

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

Иван ПЕТРОВ:

РАД НОВОЙ ВСТРЕЧЕ

Наши интервью

В Рязанской области с большим успехом проходят гастроли солиста Большого театра Союза ССР народного артиста СССР, лауреата государственных премий И. И. ПЕТРОВА. Наш корреспондент побеседовал с ним.

— Вы бываете в Рязани ежегодно. Чем объяснить такое постоянство?

— Мне очень нравится этот город — живописный, зеленый, нарядный. В его облике причудливо сочетается древность (скажем, архитектурный ансамбль Рязанского кремля) и современность. А рязанцы с их сердечностью, готовностью к дружескому общению удивительно располагают к себе.

Мне выпало счастье работать в Большом театре вместе с народными артистами СССР Александром Степановичем Пироговым и Никандром Сергеевичем Ханаевым. Оба они — рязанцы, великолепные певцы и отличные люди.

Музыкальность рязанцев, их чуткость во время встреч, концертов очень радуют. Здесь, несомненно, большая заслуга Рязанской областной филармонии, которая постоянно проводит и в городе, и в области гастрольные ведущих музыкальных коллективов разного плана.

— В чем особенность вашей нынешней поездки?

— Эта поездка по Рязанской области организована Рязанской областной филармонией. Мы с аккомпаниатором заслуженным артистом РСФСР С. К. Стучев-



ским дали концерты в районах области, побывали в Скопинском, Шилловском, Старожиловском, Касимовском районах, в колхозе имени Куйбышева Рыбновского района. Везде нас отлично слушали, превосходно принимали, с таким теплом, с таким постижением музыки. Душа радуется, когда видишь, как выросла музыкальная культура людей.

Совершенно особое чувство мы испытали во время встречи с рабочими радиозавода и нефтеперерабатывающего завода. Пришли люди прямо из цехов, еще не остывшие от работы, и сразу

установился контакт, взаимопонимание.

— Каков ваш репертуар?

— В концерт включены произведения русских и советских композиторов, народные песни. Хочется как можно больше красоты, поэзии, музыки подарить людям. Глубоко убежден, что человека надо с ранних лет очень серьезно и планомерно знакомить с миром прекрасного во всем его многообразии. И тут не могу не сказать о своем восхищении деятельностью Д. Б. Кабалева, композитора, музыканта, страстного пропагандиста музыки.

Такие поездки в районы, в «глубинку» приносят огромное моральное удовлетворение.

— Как была организована поездка? Ваши пожелания филармонии, рязанцам?

— Организация была отличная, все четко, все продумано до мелочей.

Всем рязанцам желаю здоровья, больших трудовых и культурных свершений.

На снимке: народный артист СССР И. Петров и заслуженный артист РСФСР С. Стучевский.

Фото Г. Назарова.